
 

บันทึกขอ้ความ 
ส่วนงาน   ฝ่ายการคลังและบริหารสินทรัพย์ ส านักงานมหาวิทยาลัย โทร.7902 

ที ่ อว 8202.06/3559       วันที่ 27 พฤศจิกายน 2567 

เรื่อง  การใช้เลขผู้เสียภาษีเพ่ือด าเนินการหักภาษี ณ ที่จ่าย ของมหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง 
 

เรียน   รองอธิการบดี/ผู้ช่วยอธิการบดี/คณบดี/ผู้อ านวยการ 
 

 ด้วยฝ่ายการคลังและบริหารสินทรัพย์ ได้ด าเนินการจดทะเบียนภาษีมูลค่าเพ่ิม เพ่ือด าเนินการ
ช าระภาษีมูลค่าเพ่ิมตามประมวลรัษฎากร และการด าเนินดังกล่าวมหาวิทยาลัยจะต้องด าเนินการภายใต้เลข
ภาษีนิติบุคคลเพียงเลขเดียวเท่านั้น โดยมีผลตั้งแต่วันที่ 2 ธันวาคม 2567 เป็นต้นไป 
 ในการนี้ เพ่ือให้การด าเนินการเก่ียวกับการหักภาษี ณ ที่จ่าย ของส่วนงานภายในมหาวิทยาลัย
ทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง เป็นไปด้วยความเรียบร้อยและถูกต้องตามกฎหมายที่เกี่ยวข้องจึงขอแจ้งเลขภาษี  
นิติบุคคลในการหักภาษี ณ ที่จ่าย ตั้งแต่วันที่ 2 ธันวาคม 2567 เป็นต้นไป ดังนี้ 
 จากเดิม 0994000629800 มหาวทิยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง  (ยกเลิก) 
 เปลี่ยนเป็น 0994000580070 มหาวทิยาลัยทักษิณ วิทยาเขตสงขลา (ใช้งาน) 
 ทั้งนี้ กรณีของส่วนงานในมหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง ที่น าส่งภาษี ณ ที่จ่าย ผ่าน
ระบบ e-filing โดยใช้เลขนิติบุคคลของมหาวิทยาลัยทักษิณ วิทยาเขตพัทลุง ซึ่งต้องยกเลิก ให้รีบด าเนินการ
น าส่งภาษี ณ ที่จ่าย ให้แล้วเสร็จภายในเดือนพฤศจิกายน 2567 นี้เท่านั้น และแจ้งความประสงค์ไปยังฝ่ายการคลัง
และบริหารสินทรัพย์ เพ่ือก าหนดบัญชีผู้ใช้ ระบบ e-filling ใหม่ภายใต้เลขนิติบุคคล ของมหาวิทยาลัยทักษิณ 
วิทยาเขตสงขลา 

 

 จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและแจ้งผู้รับผิดชอบด าเนินการ 
 

 
   

   <<tsuSign01>> 
(ผู้ช่วยศาสตราจารย์นพดล  ศุกระกาญจน์) 

รองอธิการบดีฝ่ายบริหารและกิจการสภามหาวิทยาลัย 
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